

НОВОСТЬ

02.11.2018

ПЕРМСКИЕ ЛУКОЙЛОВЦЫ ВЫБРАЛИ НОВОГО ПРОФСОЮЗНОГО ЛИДЕРА

В Перми состоялась XVI отчетно-выборная конференция профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). На собрании проведено избрание профсоюзного комитета и председателя на новый срок полномочий. В результате открытого голосования всеми делегатами единогласно поддержана кандидатура Алексея Зорина, сменившего на этом посту Валентина Костылева, который возглавлял объединенный профком на протяжении 16 лет.

«Основной курс на предстоящий период работы останется неизменным - это сохранение и укрепление лучших традиций в деле защиты интересов нефтяников, исполнение Коллективного Договора», - заверил делегатов Алексей Зорин, избранный Председатель ОППО ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

На конференции также подведены итоги работы объединённого профкома за последнюю пятилетку. Результаты получили высокую оценку председателя Совета МОПО ПАО «ЛУКОЙЛ» Георгия Кирадиева, представителя Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, Республике Башкортостан, Удмуртской республике, Кировской и Свердловской области Олега Третьякова, а также всех присутствующих.

«Самым главным достижением профсоюзной организации пермских нефтяников является Колдоговор. За последние годы документ не раз признавался одним из лучших в отрасли, и в этом большая заслуга Валентина Костылева. Он сумел выстроить по-настоящему командную работу, основанную на взаимодействии работодателя и рабочих коллективов», - отметил Олег Третьяков.

Основные направления деятельности профорганизации на ближайшее будущее: охрана труда, развитие персонала, реализация программ социального партнёрства, внедрение профстандартов и поддержка молодых работников.

«Главная задача профсоюза - представление желаний и потребностей людей. Это заключается в простых, но очень важных вещах: достойной заработной плате, системе льгот, условиях труда, соблюдениях требований техники безопасности. Все это инвестиции в людей, которые напрямую связаны с

результатами работы наших предприятий», - отметил Георгий Кирадиев.

Для справки.

Объединенная Профсоюзная организация ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» - одна из самых многочисленных в Пермском крае, в составе которой почти 7 000 членов профсоюза из первичных организаций 14 предприятий.

Валентин Костылев избран председателем ОПО ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» в 2003 году, в период объединения двух крупнейших нефтегазодобывающих предприятий Урала ЗАО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» и ООО «ЛУКОЙЛ ПЕРМНЕФТЬ». За 16 лет на посту руководителя объединенной профсоюзной организации ему присвоено множество наград, в том числе Нагрудный Знак «За активную работу в Нефтегазстройпрофсоюзе РФ» 3-ей степени.